

# 一下撞了三豪车,要赔40万

## 济南一新手驾照没满月,连撞奔驰宝马奥迪



肇事宝马车右前方撞伤严重。(历城交警供图)



事故中,奔驰车左后方被撞。(历城交警供图)

本报济南5月20日讯(记者崔岩) 一辆奔驰S600、一辆奥迪A8、一辆宝马740,19日,济南一辆宝马车在路口刹车没刹住,连撞了这样三辆豪车,目前肇事车主面临近40万元的巨额赔偿。原来,肇事宝马车司机是个新手,拿驾照还不到一月时间。更要紧的是,该车仅买了交强险,根据规定,保险将只赔付2000元,巨额赔付将由肇事司机全部承担。

“砰,砰……”19日上午9点30分,一辆车牌号为鲁AK\*\*\*\*的宝马轿车,沿经十东路由西向东行驶至国道309线变电所路口西侧时,突然失去控制,接连撞上前方三辆车。

据济南历城交警大队潘庄中队中队长杨鸣介绍,事发时,由于前方绿灯变红灯,前方车辆刹车停下,而肇事司机袁某驾驶的宝马来,由于距前车太近,没

能及时刹住车。

“情急之下,他先是向左打方向,但左侧车道有辆奔驰轿车,撞上了;之后车还没停下来,又撞上了前方等信号灯的一辆宝马轿车,该车受撞击后又撞上了前方等信号灯的一辆奥迪A8轿车。”杨鸣介绍。

“宝马车驾驶员袁某,是在2014年4月24日初次领证,不足一个月,目前还在实习期内。”20日下午,处理该起事故的潘庄中队民警逯鹏久告诉记者,目前事故责任认定已经出来,在这起事故当中,肇事宝马车司机袁某承担全部责任。

值得一提的是,由于这辆鲁AK\*\*\*\*宝马轿车只投了强制保险,全部损失保险只能负担2000元。而被撞的三辆豪车经过初步认定,损失近40万元,赔偿将全部由袁某承担。另外,袁某自己的车子损失也有10万元左右。

### 相关链接

## 38万“新手”引发一成事故

本报记者 崔岩

如今汽车多了,考驾照的也越来越多。根据济南市车管所统计数据,目前,济南市机动车驾驶证持有人数量达162.4万人。与此同时,全市驾龄在两年以下的驾驶证持有人达38万人,占驾驶证持有人比重达23.5%。

交警部门表示,快速增加的汽车新驾驶员,给交通带来了潜在的安全隐患。统计数据,新手驾驶车辆所引发的事故,占同期事故总数的10%左右。

其中,因新手造成人员死亡的,占同期死亡人数的9%左右。这也就意味着,每10起事故中,就有一起跟新手有关。

“这还是在不少新手未上路的前提下做出的统计。”因此,在交警部门看来,新手肇事的比例并不低。

由于交通管理部门明确规定,对三年以下驾龄的驾驶人发生交通事故的,要倒查考试发证民警、驾校的责任。借此,交警部门也再次提醒广大新手司机,除了上高速外,在市区驾车最好也由老司机陪同。

### 相关新闻

## 律师呼吁 豪车风险自理

此前,一则雅阁“轻吻”1200万劳斯莱斯,修理费或200万的消息曾引起轩然大波,在温州这个豪车遍地的地方,开雅阁的朱小姐一个不小心“轻微刮蹭”了身价1200万元的劳斯莱斯,这劳斯莱斯车主的朋友开口就是修理费200万,不仅朱小姐受了惊,我们这些看官也着实吓了一跳。

轻轻一吻要价200万让人唏嘘不已,难怪有律师呼吁出台豪车风险自理制度。豪车风险自理制度是指车险的价格由车身价、汽车性能、车主驾龄等因素决定,豪车车主承担着高昂的保费,有的高达车价的30%左右。而对于普通人来说,只要购买了“全保”,即便是撞到了豪车自己负全责,保险公司也必须无条件赔付自己和对方的全部损失,反之则由豪车车主投保的保险公司全额赔付。

其实很多豪车车主也很少将车开到路上,他们担心一旦有损坏,更换个零件费用高昂不说,零件运来就得等上个半年。但呼吁归呼吁,对于我们老百姓来说,所能做的就是那句最简单的口号:遵守交通规则,小心驾驶。 据京华时报

好像绳 风祥牌  
阳谷电缆 一缆天下牌  
电话:0531-88663311 承诺:保国标保百米  
齐鲁泰山牌电缆  
山东销售电话:400-0531-730

## 携手扬帆 共臻高远

### 金色通道计划 伴随小微企业共同成长

#### 快易贷

小企业简式快速信贷业务  
中小企业产业集群多户联保信贷业务

#### 智动贷

小企业自助可循环贷款  
小企业可循环信用业务

#### 质通货

小企业应收账款质押融资业务  
县域中小企业动产质押融资

#### 电子服务平台

银企通平台中小企业版  
企业网银智锐版、智信版

#### 特别服务计划

小微企业工业用房按揭贷款  
小企业“商票通”业务  
海域使用权抵押贷款业务  
林权抵押贷款业务  
县域钢结构资产抵押信贷业务